



Сотрудники Ефремовского межрайонного следственного отдела провели «классный час» со студентами университета



В преддверии Всемирного Дня борьбы с коррупцией, а также в целях профилактики совершения преступлений, сотрудники Ефремовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области посетили Ефремовский филиал ФГБОУ ВО «Рязанский Государственный медицинский университет Минздрава России», где провели со студентами «классный час» по темам: «Профилактика преступлений несовершеннолетних. Антикоррупционное просвещение».

И.о. руководителя Ефремовского межрайонного следственного отдела майор юстиции Д.В. Копырюлин рассказал учащимся об уголовной ответственности несовершеннолетних за



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

совершение различных категорий преступлений, привел краткую статистику состояния преступности несовершеннолетних на территории Ефремовского района Тульской области. Также в ходе мероприятия были озвучены актуальные вопросы профилактики преступлений среди несовершеннолетних.

Особо внимание в ходе «классного часа» было уделено антикоррупционному просвещению студентов. Д.В. Копырюлин довел до учащихся, что понимается под термином «коррупция» в уголовном судопроизводстве, охарактеризовал основные виды преступлений коррупционной направленности и разъяснил меры уголовной ответственности за их совершение, после чего привел примеры из следственной практики, а также ответил на интересующие студентов вопросы.

Изображения



24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1075586>